

Richard Dahl Eriksen (1918-1988)



Sexe: Masculin

Naissance: Detroit, Michigan, 01-03-1918

Mort: Copenhague, Danemark, 04-10-1988

Note: Altiste et chef d'orchestre. - Pédagogue

ISNI: ISNI 0000 0001 3159 5041 (Informations sur l'ISNI)

Richard Dahl Eriksen (1918-1988): œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres musicales (2)

"Trio pour flûte, alto et guitare" (2014) de Anton Diabelli et autre(s) avec Richard Dahl Eriksen (1918-1988) comme Altiste **3**9

"Carl Nielsen. Symfoni Nr. 6 : Sinfonia. Semplice [pour orchestre. Partition de travail. Notice par Richard Dahl Eriksen]" (1959)

de Carl Nielsen

avec Richard Dahl Eriksen (1918-1988) comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités en relation avec "Richard Dahl Eriksen (1918-1988)" (1 ressources dans data.bnf.fr)

| Personnes ou collectivités liées en tant que compositeur (1) | |
|--|---|
| Carl Nielsen (1865-1931) | |
| Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr) | |
| À la BnF (1) | |
| Notice correspondante dans Catalogue général | |
| Sur le Web (7) | |
| Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne | Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande |
| Notice correspondante dans IMSLP Bibliothèque Musicale Petrucci | Notice correspondante dans ISNI |
| Notice correspondante dans Library of Congress Authorities | Notice correspondante dans VIAF |
| Notice correspondante dans Wikidata | |